

УРОК МУЖЕСТВА

20 ноября у Орлят нашей школы прошел «Урок мужества»

На уроке ребята ответили на вопросы «Кто такой герой?», «Существуют ли герои в современной России?», «Какой поступок можно назвать героическим?», «Что такое патриотизм?». Посмотрели видеоролик о тех выпускниках нашей школы, кто выполняет служебный долг в зоне проведения СВО. Почтили минутой молчания память погибших героев СВО нашего поселка. В конце урока оформили уголки «Героям России», нарисовали рисунки и изготовили эмблемы.

